



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4291.**

Benyújtás dátuma: **2019-01-23 07:53**

Parlex azonosító: **XA3G8MBH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Egy vadász mindent megengedhet magának fegyverrel a kézben?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nyugat.hu portálon megjelent „A Nyugat.hu első fokon pert nyert az off-roadosokra fegyvert fogó vadászok ellen” cikkben érdekes és egyben a hazai állapotokat remélem nem jellemző magatartásról olvastam:

„A hivatásos vadászként tevékenykedő apa területellenőrzést tartott a vadásztársaság területén, nála volt szolgálati igazolványa és a szolgálati maroklőfegyvere is. Vele volt sportvadászként felesége, fia és annak barátnője is, akik dúvad vadászatra indultak. Az ellenőrzés során vette észre a két off-roadozó terepjárót. Négy fiatal ült a két autóban, akik a közforgalom elől semmilyen táblával el nem zárt mezei úton furikáztak.

A vadászok elakadtak a sárban kocsijukkal, az off-roadozók pedig ezt látván felajánlották, hogy segítenek kihúzni az autót. A hivatásos vadász megragadta az alkalmat és kérdőre vonta őket, valamint igazoltatni akarta őket. Arra kérte az első kocsi sofőrjét, hogy állítsa le az autót, ő azonban ezt nem tette meg. Igaz, a motor járt, de az autó nem mozdult. A vadász az autó bal oldali ajtajához ment, benyúlt a lehúzott ablakon, hogy elfordítsa a slusszkulcsot, mindeközben pedig fia egy sörétes vadászpuskával a gépjármű vezetőjére célzott, fejmagasságban.”

Kérdezem Önt:

1. A fenti részletben szereplő fegyvertartásra jogosult személyek közül kikkel szemben indult eljárás?
2. A fenti részletben szereplő fegyvertartásra jogosult személyek közül mely személyek tarthatnak fegyvert ezek után?

Budapest, 2019. január 23.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció